
PRO LOCO LAURINO - APS
Via Dell’Immacolata – 84057 – LAURINO (SA)

ASSEMBLEA ORDINARIA / STRAORDINARIA DEI SOCI  

VERBALE N° 2   DEL 21/06/2022 – 

L'anno 2022 il giorno ventuno del mese di giugno in Laurino (SA), alle ore 19,00,  presso la sala consiliare del Comune di Laurino in  P.zza A. Magliani, previo regolare avviso di convocazione (Prot. 21/2022) diretto a tutti i soci, nel tassativo rispetto delle norme anticovid, si è riunita, in seconda convocazione, l’assemblea generale dei soci per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 
A)-SESSIONE ORDINARIA

1)- Attività agosto 2022;
2)-Varie ed eventuali;
Sono presenti i signori soci: 
Miele Valeria; Marotta Mario; Tommasino Gianluca; Nicoletti Salvatore; D’Oria Maria Rosina; Di Motta Antonio; Nese Anna Maria; Tommasino Elena; Marino Grazia. Per Delega: Miele Valeria; Durante Giuseppina; Di Gorga Natalia; Nicoletti Bruno; Mainente Giovanni; Gregorio Carmelo; Gregorio Giovanni Antonio; Nicoletti Antonio (1964); Nicoletti Antonio (1960)
PRESENTI CON DIRITTO DI VOTO N° 18 di cui n°9 con delega.
Assume la Presidenza ai sensi dello Statuto sociale il Vice Presidente Miele Tiziana in assenza del Presidente dott. Gaetano Pacente ed invita il consigliere-contabile Mario Marotta ad assumere le funzioni di segretario.

Il Presidente dell’assemblea constatato e fatto constatare che il numero dei presenti è quello richiesto dallo Statuto per la validità della stessa, dichiara pertanto che essa deve ritenersi regolarmente costituita. 
Si procede, quindi all’analisi dell’ordine del giorno:
1)-ATTIVITA’ AGOSTO 2022;

Il Presidente in considerazione che l’emergenza COVID è meno restrittiva, propone la sospesa manifestazione “LA FARIO DEL DUCA” nel mese di agosto quando  maggiormente si verifica l’afflusso di turisti. La data più probabile per tale manifestazione potrebbe essere il giorno 14 agosto, dopo la manifestazione (10-13) del Jazz in Laurino. L’Assemblea, dopo una accesa discussione sull’organizzazione della Fario del Duca, non ritiene che la data del 14 agosto sia idonea in quanto, essendo l’organizzazione di tale manifestazione molto complessa, anche perché richiede un gran numero di figuranti, decide di delegare il Consiglio d’Amministrazione per portare avanti l’organizzazione della manifestazione.

2)-VARIE ED EVENTUALI;

Successivamente il Presidente fa presente che nei mesi estivi maggiormente si intensifica la presenza di turisti stranieri che richiedono una visita guidata per il centro storico di Laurino e, quindi, propone di dare incarico ai volontari del servizio civile per tale servizio. L’Assemblea approva all’unanimità.
Successivamente il Presidente, su proposta del consigliere Mario Marotta, fa presente che al box di legno che è stato montato in piazza è necessario una manutenzione urgente con riverniciatura delle pareti esterne e del tetto. L’Assemblea all’unanimità autorizza il consigliere contabile Mario Marotta ad acquistare il materiale necessario e ad attivare dei volontari per la manodopera.

Ultimata la Sessione Ordinaria il Presidente non avendo altri chiesto la parola e non essendovi più argomenti da trattare,  dichiara chiusa seduta alle ore 20,00.

        IL SEGRETARIO-CONTABILE                         IL PRESIDENTE F.F.

                    Mario Marotta



           Avv. Tiziana Miele

B)- SESSIONE STRAORDINARIA.

Entra il dott. Gaetano Pacente che riassume la Presidenza, con delega della socia Pacente Maria Teresa.

PRESENTI CON DIRITTO DI VOTO N° 20, di cui n° 10 con delega.

Il Presidente, constatato e fatto constatare che il numero dei presenti è quello richiesto dallo Statuto per la validità della stessa, dichiara pertanto che essa deve ritenersi regolarmente costituita.
Il Presidente informa l’Assemblea che questa Associazione Pro Loco avendo ottenuto con Decreto della Regione Campania n° 367 del 02/07/2020 la qualifica di APS, si rende necessario la modifica dell’attuale STATUTO ai fini dell’iscrizione al RUNTS come richiesto dal D.Lgs 03/07/2017 n° 117. Dà lettura dello Statuto modificato, che è composta da 23 articoli regolarmente aggiornati  secondo i dettami della Regione Campania. L’Assemblea approva all’unanimità di voti.
Viene deliberato, altresì, all’unanimità, che il nuovo testo dello Statuto venga allegato al presente verbale che ne forma parte integrante e sostanziale.
Successivamente l’Assemblea, in considerazione che lo Statuto deve essere posto a registrazione presso l’Agenzia delle Entrate autorizza le spese necessarie, se applicabili (imposta di bollo, marche da bollo). 
Non avendo altri chiesto la parola e non essendovi più argomenti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20,30.

   IL SEGRETARIO-CONTABILE.                                       IL PRESIDENTE

                  Mario Marotta                                              Dott. Gaetano Pacente


