
PRO LOCO LAURINO-APS
Via Dell’Immacolata – 84057 – LAURINO (SA)

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

VERBALE N° 4 DEL 08/06/2022 – 

L'anno 2022 il giorno quattro del mese di maggio in Laurino (SA), alle ore 18,30 presso la sede INFO POINT in P.zza Magliani, previo regolare avviso di convocazione, si è riunito il Consiglio di Amministrazione della Pro Loco Laurino.
Sono presenti i sotto elencati componenti:

1. Gaetano Pacente - Presidente

2. Marotta Mario – Consigliere - Segretario-Contabile;
3. Nese Annamaria – Consigliere
4. Nicoletti Salvatore – Consigliere

5. Tommasino Elena - Consigliere

Risultano assenti:
1. Roberto Fernando;

2. Nicoletti Antonio (1964)
3. Di Leo Carmela
4. Miele Tiziana

Il Presidente, accertata la regolarità della convocazione e il numero legale dei consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta.

Assiste nella sua qualità di segretario-contabile il sig. Mario Marotta.

Il Presidente fa presente che per l’iscrizione al RUNTS bisogna adeguare lo statuto associativo secondo gli indirizzi di cui al D.Lgs. 3 luglio 2017, n. 117 e secondo le indicazioni della Regione Campania in ossequio alla L.R. 18/2014;

Fatto conoscere la bozza di Statuto approntato, in tal senso, dalla Segreteria dell’Associazione, da sottoporre all’approvazione dell’Assemblea, dispone che l’Assemblea resta convocata, in sessione straordinaria, per il giorno 21 giugno 2022 alle ore 18,00 in prima convocazione e, alle ore 19,00 in seconda convocazione. Il Consiglio approva all’unanimità;

Successivamente il Presidente informa il Consiglio cheè stato predisposto dalla Segreteria dell’Associazione un progetto per le attività del periodo estivo/invernale per la richiesta di contributo da parte del Parco Nazionale del Cilento e Vallo di Diano Alburni. Il Consiglio presa cognizione del progetto, lo approva all’unanimità;

Il Presidente, su proposta del consigliere Tommasino Elena, in considerazione che nel periodo 11/13 agosto p.v. ,l’Associazione “Liberi Suoni” ha programmato la straordinaria manifestazione “Jazz in Laurino”, chiedendo alla Pro Loco la possibilità di utilizzare dei costumi settecenteschi per completare, assieme ai musici, una scenografia nei cortili dei palazzi  gentilizi di Laurino. Il Consiglio fa presente di essere favorevole a tale iniziativa da parte dell’Associazione “Liberi Suoni” a condizione che la stessa costituisca un partenariato con la Pro Loco tramite un protocollo d’intesa.

     Non essendoci altri argomenti da trattare, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore 20,455.---------------------------.

Letto, approvato e sottoscritto.

                   IL SEGRETARIO                                                   IL PRESIDENTE

                     (Mario Marotta) 
                                            (Gaetano Pacente)


